

2 октября состоялось важное событие в жизни наших первоклассников – Посвящение в ученики школы № 9.

Уже целый месяц прошел с того дня, когда ребята с большим желанием пришли на линейку 1 сентября. За это время наши первоклассники успели поучаствовать в нескольких акциях и показали себя трудолюбивыми, умными и творческими ребятами.



Чтобы стать настоящими учениками, ребятам пришлось преодолеть испытания, которые для них подготовил капитан Врунгель, а помогал первоклассникам в этом не легком деле веселый Буратино.



Гостей приветствовали творческие коллективы Центра дополнительного образования нашей школы: хореографический ансамбль «Чудесенка» (руководитель Ермичев А.И.) и вокальная группа хор «Радость» (руководитель Чубова Е.И.).



Первоклассники рассказали о себе, о правилах поведения, с которыми уже успели познакомиться в школе.





Вот и пройдены первые испытания. Теперь наших ребят смело можно назвать ПЕРВОКЛАССНИКАМИ.



Команды юных матросов отправляются к неизведанным просторам страны Знаний. Когда они вернуться, - а это случится только через 11 лет, станут уже взрослыми, образованными людьми.

Пожелаем им счастливого пути!